
NÁVRH INAUGURAČNEJ KOMISIE NA VYMENOVANIE 

doc. Mgr. Lucie Ludvigh Cintulovej, PhD., univ. prof. 

za profesora v odbore habilitačného konania a inauguračného konania sociálna práca  

 

A. Základné údaje o uchádzačovi: 

 

Meno, tituly: doc. Mgr. Lucia Ludvigh Cintulová, PhD., univ. prof.  

Dátum a miesto narodenia: 3.7.1983, Malacky 

Pracovisko: Katedra sociálnej práce, Fakulta zdravotníctva a sociálnej 

práce sv. Ladislava, Nové Zámky, VŠ zdravotníctva 

a sociálnej práce sv. Alžbety, Bratislava 

 

Akademické a vedecké hodnosti: 

 

 2009 Magister sociálnej práce, Trnavská univerzita v Trnave, Fakulta zdravotníctva a 

sociálnej práce. Odbor: Sociálna práca. 

 

 2012   PhD. Trnavská univerzita v Trnave, Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce. 

Odbor: Sociálna práca 

 

 2019 – titul docent Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety 

v Bratislave, n.o., odbor sociálna práca 

 

 

Priebeh kvalifikačných zaradení v zamestnaní: 

 

 2012 – pracovný pomer trvá,  Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety 

v Bratislave, n.o., pedagogicko-výskumná činnosť 

 

 2016– pracovný pomer trvá, OZ Protect work, Veľké Leváre: pracovná pozícia: lektor 

neformálneho vzdelávania a projektový koordinátor  

 

 

 2023- trvá: členka Akreditačná komisia v oblasti práce s mládežou NIVAM a MŠVVaŠ SR 

na funkčné obdobie 5 rokov 

 

 2013- 2016    OZ Protect work, sociálny pracovník a projektový koordinátor 

 

 



 2005 - 2006     Zahraničný dobrovoľnícky program v Bryson House Belfast – Európska 

dobrovoľnícka služba EVS v rámci Erasmus +  

 

 

B. Inauguračná prednáška: 

 

Téma inauguračnej prednášky: Sociálny, kultúrny obraz a životný štýl vybranej 

rómskej komunity v obci Plavecký Štvrtok 

 

Dátum a miesto jej zverejnenia: denník Korzár, 04. 04. 2025 

Dátum a miesto jej konania: 23.04. 2025 o 13:00 VŠZaSP sv. Alžbety v Bratislave 

 

 

C. Zloženie inauguračnej komisie a oponenti: 

 

Predseda komisie:  

prof. Mgr. Ing. Libuša Radková, PhD. (zamestnanec VŠZaSP, vo funkcii profesor,  v odbore 

HIK  sociálna práca) 

Členovia komisie:  

prof. PhDr. Eva Mydlíková, PhD. (pôsobí na Fakulte zdravotníctva a sociálnej práce, TU v 

Trnave, vo funkcii profesor v odbore HIK sociálna práca) 

prof. dr hab. Slawomir Mazur, DrSc. (pôsobí na  Krakowskej Akademii im Andrzeja Frycza 

Modrzewskiego,Kraków, Poľsko)  

prof. PhDr. Anna Žilová, PhD. (emeritný profesor, významný odborník  v odbore HIK sociálna 

práca) 

doc. PhDr. Mgr. Zuzana Budayová, PhD. (pôsobí na Teologickej fakulte, v Spišskom 

Podhradí,  Katolíckej univerzity v Ružomberku, , v odbore HIK sociálna práca) 

Oponenti:  

prof. ThDr. Peter Vansač, PhD. (zamestnanec VŠZaSP, vo funkcii profesor,  v odbore HIK  

sociálna práca) 

prof. PhDr. Martina Mojtová, PhD. (pôsobí na Fakulte zdravotníctva, UKF Nitra, vo funkcii 

profesora, v odbore HIK sociálna práca) 

prof. RNDr. Pavelková Jaroslava, PhD. (pôsobí na Univerzite Tomáša Baťu v Zlíne, Česká 

republika, vo funkcii profesor, v odbore HIK sociálna práca) 



D. Stanovisko inauguračnej komisie  

 

 Inauguračná komisia na svojom zasadnutí 23.4.2025 preskúmala inauguračný spis  

doc. Lucie Ludvigh Cintulovej, PhD., univ. prof.   a posúdila úroveň a kvalitu prednesenej 

inauguračnej prednášky. 

Menovaná v plnom rozsahu spĺňa kritériá požadované pre inauguráciu na VŠ ZaSP sv. Alžbety. 

 

1. Pedagogická činnosť 

 

Pedagogická činnosť doc. Lucie Ludvigh Cintulovej, PhD., univ. prof. spĺňa  požadované 

kritériá. Od 1.9.2012 pôsobí ako docentka v odbore Sociálna práca na VŠZaSP sv. Alžbety 

v Bratislave, na Fakulte zdravotníctva a sociálnej práce sv. Ladislava v Nových Zámkoch.  

Vyučuje alebo v minulosti vyučovala predmety: 

 

- Úvod do sociálnej politiky, Sociálne zabezpečenie  

- Sociálnoprávna ochrana a sociálna kuratela 

- Sociálna práca s marginalizovanými rómskymi komunitami 

- Prognóza sociálneho vývoja, Manažment chránených dielní a sociálna rehabilitácia 

- Sociálna prevencia, Aplikovaná sociálna politika, Politika zamestnanosti  

- Metodológia kvalitatívneho výskumu, Sociálne poradenstvo 

 

- 2009 - 2012  pôsobila na pracovisku Trnavská univerzita, Fakulta zdravotníctva a sociálnej 

práce / odbor sociálna práca, kde vyučovala predmety Sociálna práca v treťom sektore, 

Projektový manažment , Gender studies  

 

2. Vedecká škola 

 

Uchádzačka sa zúčastnila na výchove 3 doktorandov, z toho 1 ukončeného doktoranda, 

jedného po dizertačnej skúške a jedného v procese.  Je pravidelne  oponentkou  

doktorandských rigoróznych aj diplomových   prác. Je viacnásobne menovanou členkou 

dizertačných a  habilitačných  komisií.Je viacnásobnou členkou komisií na obhajobu 

dizertačných prác. 

 

  



3. Vedecký výskum 

 

Uchádzačka bola riešiteľkou 10 výskumných úloh a medzinárodných projektov, z toho v 2 ako 

člen tímu, v 8 ako hlavný či zodpovedný riešiteľ alebo národný koordinátor (hlavne v oblasti 

integrácie znevýhodnených občanov, prevencia radikalizácie, extrémizmu a prejavov 

intolerancie u mládeže, prípravy mladých ľudí na dynamicky sa meniaci trh práce 

prostredníctvom rozvoja praktických zručností a kompetencií, mapovania stavu a porušovania 

ľudských práv ľudí so zdravotným postihnutím, prieniku sociálnej práce do všetkých možných 

oblastí života človeka). 

 

4. Prednášková činnosť 

 

Odbornú akceptáciu uchádzačky dokumentuje aktívna účasť na množstve  vedeckých a 

odborných konferencií doma aj v zahraničí, organizačné schopnosti, organizácia  významných 

medzinárodných aj domácich konferencií, seminárov, kolégií.  Má aktívnu účasť na 68 

konferenciách (27 v zahraničí) Má 31 pozvaných prednášok, z toho 13 zahraničných. 

V zahraničí prednášala naríklad na konferenciách Chicago, Ternopil, Ustroň,  Báčsky Petrovec, 

Kijev, Ľubľana, Barceloa, Avola, Lisabon, Vigo, Porto, Sint Mandsberg, Viedeň, Olomouc, 

Jihlava, Szeged, Opava, Hradec Králové. 

Na medzinárodnej konferencii BHAA v Chicagu 2 x získala ocenenie za najlepšiu prednášku 

konferencie medzi viac než 700 účastníkmi najmä z univerzít v USA a raz za najlepšiu 

prednášku v sekcii. 

Je pravidelnou spoluorganizátorkou a predsedníčkou vedeckého výboru každoročnej 

konferencie v oblasti sociálnej práce a zdravotníctva Memoriál profesora Šoltésa v Nových 

Zámkoch.  

 

5. Publikačná aktivita 

 

Kandidátka v plnom rozsahu spĺňa a v mnohých ukazovateľoch  prekračuje požadované kritériá 

na publikačnú činnosť. Od roku 2018 je autorkou  a spoluautorkou 4 zahraničných monografií, 

3 domácich monografií, 8 vysokoškolských učebníc a  skrípt. Oblasť pôvodných vedeckých 

prác doma aj v zahraničí má zdokumentovanú vysoko nad požadovaný počet. Je autorkou  157 

vedeckých prác, z toho 84 vedeckých prác  v časopisoch, najmä zahraničných (WoS a Scopus),  

ďalej 56 vedeckých výstupov publikovaných v zborníkoch, z toho 41 v zahraničí, má 9 



odborných výstupov v časopisoch alebo monografiách či zborníkoch, je prvý autor spolu v 110 

publikáciách. Kandidátka má spolu 146 citácií, z toho 64 WoS a 11 Scopus.  

Práce a ich citovanosť dokazujú vedeckú a odbornú zrelosť autorky v oblasti sociálnej práce, 

s akcentom na problémy marginalizovaných skupín a ľudí s telesným znevýhodnením. 

 

6. Prínos pre vedu 

 

 Kandidátka prispela ako vysokoškolská pedagogička a výskumná pracovníčka ako 

jedna z prvých na Slovensku k orientácii na marginalizované skupiny a znevýhodnených 

občanov, tiež na oblasť neziskového sektora v sociálnej práci. 

Kandidátka je vyhranenou významnou osobnosťou vo vednom odbore Sociálna práca, kde 

všetky aktivity dokumentujú jeho zameranie na sociálne problémy znevýhodnených občanov, 

je akceptovaná ako významný odborník doma i v zahraničí..  

 

Na základe pedagogickej, vedeckej a publikačnej činnosti ako aj ďalších uvedených 

skutočností odporúčame menovanie doc. Lucie Ludvigh Cintulovej, PhD., univ. prof.   za 

profesora v odbore Sociálna práca. 

 

 

E. Hodnotenie inauguračnej prednášky  

 

 Dňa 23.04.2025 predniesla doc. Lucia Ludvigh Cintulová, PhD., univ. prof. 

inauguračnú prednášku za prítomnosti inauguračnej komisie, oponentov a členov 

Vedeckej rady VŠ ZaSP sv. Alžbety s názvom Sociálny, kultúrny obraz a životný štýl 

vybranej rómskej komunity v obci Plavecký Štvrtok 

 

Téma prednášky sa zameriavala na rómsku menšinu, ktorá je charakteristická svojim osobitým 

spôsobom života, kultúrnymi tradíciami a jedinečným životným štýlom. Cieľom prednášky 

bolo poskytnúť komplexný pohľad na rómsku kultúru, hodnoty a každodenný život, ako aj na 

historické a súčasné výzvy, s ktorými sa Rómovia stretávajú. Diskutované boli aj témy ako 

vzdelávanie, bývanie, spôsoby života a sociálne začlenenie, pričom dôraz bol kladený na 

integráciu Rómov do širšej spoločnosti. Prednáška bola zároveň zameraná na prekonávanie 

stereotypov a predsudkov prostredníctvom hlbšieho pochopenia kultúrnych špecifík rómskej 



menšiny a meniaci sa životný štýl, spojený s digitalizáciou, globalizáciou a zmenou preferencie 

hodnôt u vybranej skupiny Rómov. 

Prednáška prezentovala výsledky výskumu, ktorý analyzoval zmeny v životnom štýle vybranej 

skupiny Rómov v obci Plavecký Štvrtok. Cieľom bolo identifikovať, ako sa životný štýl tejto 

komunity mení v priebehu času pod vplyvom sociálnych, ekonomických a kultúrnych faktorov. 

Prednáška  prezentovala aspekty, ako sú vzdelávanie, bývanie, rodinné štruktúry a zdravie, 

pričom zohľadňuje aj vplyv miestnych iniciatív na podporu integrácie a rozvoj tejto komunity. 

Výsledky výskumu poskytujú náhľad do dynamiky zmien v rómskej komunite a poslúžia ako 

podklad pre ďalšie programy na zlepšenie sociálneho začlenenia a kvality života Rómov v obci 

Plavecký Štvrtok. 

Tento výskum a analýza zmien v životnom štýle rómskej komunity v obci Plavecký Štvrtok 

poskytuje cenné informácie a dáta, ktoré môžu byť užitočné pre rozvoj odbor sociálnej práce 

a samotnej práce v marginalizovaných komunitách. Pre výkon sociálnej práce v rómskych 

komunitách je dôležité mať hlboké porozumenie kultúrnym a sociálnym rozdielom. Skúmanie 

životného štýlu Rómov v tejto obci môže pomôcť sociálnym pracovníkom lepšie pochopiť 

hodnoty, tradície, zvyky a potreby Rómov, čo povedie k efektívnejším a citlivejším 

intervenciám a sociálnej pomoci. 

Prednáška sa orientovala na identifikáciu vplyvov moderných technológií, ako je prístup k 

internetu, mobilné aplikácie a digitálne nástroje, ktoré menia spôsob života, komunikácie a 

vzdelávania aj v rómskej komunite. Okrem toho diskutovala o vplyve rastúcej zodpovednosti, 

ako aj o tom, ako sa menia hodnoty, tradície a rodinné väzby v súčasnom svete. Tento 

dynamický vývoj životného štýlu Rómov v obci Plavecký Štvrtok predstavuje komplexný obraz 

o adaptácii na moderné výzvy a ich integráciu do širšej spoločnosti, pričom sa zohľadní aj ich 

unikátna kultúrna identita. 

 

Prednáška dokázala nielen široký záber vedomostí autora, ale i pedagogické umenie 

hodné univerzitného profesora sociálnej práce. 

 

 

F. Záver 

Doc. Lucia Ludvigh Cintulová, PhD., univ. prof. svojou pedagogickou 

a vedeckovýskumnou prácou prispela k rozvoju odboru sociálna  práca najmä v oblasti 

problematiky marginalizovaných skupín, znevýhodnených občanov a neziskového sektora 

v sociálnej práci.  



Menovaná v plnom rozsahu spĺňa kritériá požadované pre vymenúvacie konanie za 

profesora na Vysokej škole zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety. Na základe uvedených 

skutočností komisia odporúča  Vedeckej rade VŠZSP sv. Alžbety  

u uchádzačky doc. Lucie Ludvigh Cintulovej, PhD., univ. prof. 

schváliť návrh na vymenovanie za profesora v odbore habilitačného konania 

a inauguračného konania sociálna práca   

 

 

 

 

 

Predseda komisie:   

prof. Ing. Mgr. Libuša Radková, PhD.  v. r.  

 

Členovia: 

prof. PhDr. Eva Mydlíková, PhD.  v. r.  

prof. dr. hab. Slawomir Mazur, DrSc.  v. r. 

prof. PhDr. Anna Žilová, PhD.   v. r.  

doc. PhDr. Mgr. Zuzana Budayová, PhD.   v. r.  

 

 

 

 

V Bratislave, 23. 4. 2025 

 


